

برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



**خارج از گود**

## مدیران ورزشی زمان‌های آزاد و آسایش ندارند

مدیرعامل باشگاه سپاهان می‌گوید مدیران باشگاه ورزشی کار فوق‌العاده پرزحمت و پرمسئولیتی داشته و تقریباً زمان‌های آزاد و آسایش ندارند.

به گزارش روابطعمومی باشگاه سپاهان، احمد یوسفزاده با اشاره به هواداران باشگاه سپاهان، اظهار داشت: هواداران یکی از ارکان مهم سازمان باشگاه هستند. کادر فنی و تیم‌های ورزشی، تیم مدیریتی و هواداران ارکان باشگاه هستند و همراهی هواداران خیلی کمک می‌کند که تیم نتیجه‌بهتری بگیرد.اعتقاددارم هواداران باید باشما، سرحال و شاداب باشند و این اتفاق زمانی می‌افتد که نتایج مدنظر آنها باشد یا فوتبال زیبا ببینند. او افزود: باور داریم، هواداران صرفاً یک طرف قضیه نیستند؛ بلکه همه یک سمت هستیم. کل گروه در حال حرکت است و برخی فعالیت‌ها را هواداران عزیز انجام می‌دهند.

آنها مطمئن باشند تمام تلاش حوزه مدیریت، پرسنل باشگاه و تمام ظرفیت‌های موجود در باشگاه، فولاد مبارک و سایر ارگان‌ها در مسیبری قرار می‌گیرد که اتفاق خوبی برای همه رقم بخورد.مدیرعامل باشگاه سپاهان راجع به دشواری‌های مدیرعاملی ورزشی، تصریح کرد: مدیریت باشگاه ورزشی، سخت پیچیده و چرانیسته است، افرادی که در این مسند قرار می‌گیرند، کار فوق‌العاده پرزحمت و پرمسئولیتی دارند و تقریباً زمان‌های آزاد و آسایش ندارند هرکسی در این مسند قرار بگیرد باید نهایت سعی و تلاش خود را صورت دهد. بدون شک این کار خیلی پرشرسلا و پیچیده است و در نهایت انتظارات جامعه بیشتر. افراد در این جایگاه هم خیلی زحمت می‌کشند و شرایط پر فشار و پرچالش‌های آن تجربه می‌کنند. او ادامه داد: باید از افرادی که در این شرایط قرار می‌گیرند، تشکر کرد. آذربایجانی در مدتی که بود، خیلی زحمت کشید. فعالیت در این مسند کار سختی است و از ایشان تشکر می‌کنیم. امینولمیر به هر زمینه‌ای فعالیت می‌کنند موفق شوند که البته قطعاً با توانمندی‌هایی که دارند،موفق می‌شوند.ما صمیمانه از ایشان تشکر می‌کنیم. یوسفزاده درباره رویه تنظیم اهداف باشگاه و اهمیت تیم فوتبال بزرگسالان سپاهان، عنوان کرد: تمام اهدافی که تدوین می‌کنیم، موتور پشران آن نتایج و روند عملکرد تیم فوتبال بزرگسالان است که می‌تواند ما را در اهدافی که داریم، کمک کند. باید سرمایه‌گذاری خوبی در این زمینه‌شسته باشیم.تیم فوتبال بزرگسالان حضور قدرتمندی داشته باشند. تقویت آکادمی، زیرساخت‌ها، بهبود فرآیندها و مدیریت مناسب تیم لازمه آن است. مدیرعامل باشگاه سپاهان در مورد لزوم سبک زندگی حرفه‌ای ورزشکاران باشگاه سپاهان، تصریح کرد: تا الان اتفاقات بسیار خوبی در روند مدیریتی تیم افتاده است و آن‌شالله اتفاقات بهتری هم می‌افتد. تلاش باشگاه این است که شرایط تیم در بهترین موقعیت باشد و امکانات درستی فراهم شود تا ورزشکاران بدون دغدغه به زندگی حرفه‌ای بپردازند و فقط روی وظیفه اصلی خود متمرکز شوند. ایجاد تمرکز مسئولیت ماست تا کادر فنی و ورزشکاران بتوانند اتفاقات خوبی بزنند. او پایان گفت: تیم مدیریتی باید بین هواداری، سرمایه‌های اجتماعی و معنوی، شهرداری، استانداری و سایر ارگان‌ها هم‌افزایی و اتحاد بین آنها ایجاد کند تا با یک انرژی مثبت اجتماعی به تیم کمک کنیم تا بهترین نتایج را کسب کند.

#### تشخیص تیم برتر دشوار است

سرمربی هندبال گیتی پسند گفت: بازی سختی در پیش‌رو داریم، چرا که هر دو تیم امتیاز اولین بازی خود را از دست دادیم. امسال، سالی است که تشخیص تیم‌های برتر می‌تواند سخت باشد، چرا که تیم‌ها تقریباً در یک سطح هستند.

به گزارش ایسنا، هفته دوم رقابت‌های لیگ برتر هندبال مردان باشگاه‌های ایران که سی و هفتمین تورناش را از دوشنبه هفته گذشته آغاز کرده، در هفته جاری به ایستگاه دوم می‌رسد و تیم هندبال گیتی پسند اصفهان در طیس میهمان زغال سنگ بود.شاگردان کوبان صادقی هفته گذشته شروع دلخواهی نداشتند و در سالن سجادی اصفهان مقابل نفت و گاز گچساران با باششلی و اختلاف یک گل شکست خوردند. آن‌هم در شرایطی که گیتینزن‌ها به علت تغییرات گسترده در بین بازیکنان، کمان‌ها مهانگی ۱۰۰ درصدی با یکدیگر نلرزاند و محمدرضا نغفاری نیز به دلیل مصدومیت در هفته اول کاپر سایر نفرات حضور نداشت.

گیتی‌پسند خاطره‌خوشی از طیس دارد و در بازی نخست نیم‌فصل دوم مسال گذشته موفق نشد زغال سنگ را خانه‌اش شکست دهد. کیتن صادقی ضمن اشاره به اینکه بازی پیش‌رو ما با تیم زغال طیس است، اظهار کرد: بازی سختی در پیش‌رو داریم، چرا که هر دو تیم امتیاز اولین بازی خود را از دست دادیم. ما هنوز به اهدافی که یک تیم در نظر داشت نرسیده بودیم. امینولمیر هر چه به جلو حرکت می‌کنیم بهتر از قبل خود را مشاهده کنیم. او با بیان اینکه شرایط آمادگی گیتی‌پسند خوب‌است،ما از نظر کار گروهی کمی هماهنگی کمتری داریم، افزود: بسیاری از بازیکنان تیم جدا شدند و به همین دلیل هماهنگی کمتری را مشاهده می‌کنیم. تیم‌های خوبی در لیگ حضور دارند. در واقع امسال، سالی است که تشخیص تیم‌های برتر می‌تواند سخت باشد، چرا که همه تیم‌ها تقریباً در یک سطح هستند. سرمربی هندبال گیتی پسند در خصوص بخشی از اعتراض خود در بازی قبل، ادامه داد: در بازی قبل، اعتراض ما به این دلیل بود که مشاهده کردیم ناظر بازی اجازه ورود بازیکن بدون شماره را داده. درصورتی که قانون می‌گوید بازیکن نباید بدون شماره وارد زمین شود؛ بنابراین به جز این اعتراض، اعتراضی خاص دیگری نداشتیم. او با اشاره به اینکه بازی تیم‌های گیتی پسند و زغال طیس بسیار سخت و حساس خواهد بود و امینولم کسان‌ی که ناظر بازی هستند دقت کنند که خدایی نکرده اتفاقی رخ نهد، یادآور شد: در بازی قبل شناختی از تیم نداشتیم، اما بازی تیم طیس را تقریباً مشاهده کرده‌ایم.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir

سه شنبه| ۲۴ مهر ۱۴۰۳ | سال بیستم | شماره ۵۰۱۲

شماره ارسال پیامک:۰۷۴۴۶۰۳۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان:۰۳۶۲۹۳۷۵



**شاید امشب بخت با ملی‌پوش جوان و آینده‌دار سپاهان یار شود**

# آریا یوسفی در صفا انتظار قلعه‌نویی

آریا یوسفی امیدوار است در بازی با قطر یکی از ۱۶ ستاره منتخب امیر قلعه نویی باشد. با توجه به محرومیت صالح حمدانی و سامان قدوس حالا ستاره سپاهان امید بیشتری دارد در ترکیب بازی امشب تیم ملی به میدان برود. بعد از اخراج صالح حمدانی تیم ملی در پیست دفاع راست آسپین‌پنر شد و حضور سامان قدوس در این پیست نه تنها جای خالی حمدانی را پر نکرد بلکه به دلیل فشاری که روی این بازیکن وارد شد خطای غیرمنطقی انجام داد و با دریافت کارت زرد بازی از دست داد.

بعد از کارت زردی که قدوس دریافت کرد کادر فنی تیم ملی امید نوراfrican را وارد زمین کرد و با تغییر پیست میلاد محمدی در سمت راست خط دفاعی حضور پیدا کرد. این در حالی است که تیم ملی آریا یوسفی را روی نیمکت داشته



مصطفی زورن

امیر امیر قلعه نویی تصمیم گرفت تا امید نوراfrican که مدت‌ها در سمت چپ بازی نکرده بود با پست وینگر چپ بازی کند و میلاد محمدی در پست غیرتخصصی و در سمت راست زمین به کار گرفته شد.

ازبکستان با لجال‌الدین ماشارییوف حملات پیوسته و موتوری را از سمت راست شکل داد و نقطه قوت این تیم جناحین آن‌ها در طول نیمه نخست و دوم بود و امیر قلعه نویی سعی کرد تا با استفاده از بازیکنان با تجربه ثبات خط دفاعی را حفظ کند. ستاره جوان سپاهان در اردوی تیم ملی هم شرایطی مشابه باشگاه خود را تجربه کرده و با توجه به مصدومیت ابوالفضل جلالی، آلترناتیو پست دفاع چپ بوده و در هر دو سمت میدان می‌تواند به میدان برود. این بازیکن که در بازی‌های باشگاهی در پست دفاع راست و چپ بازی کرده است در تیم ملی با توجه به موجودیت پست دفاع راست یعنی صالح حمدانی و میلاد محمدی در



دفاع راست به عنوان بازیکن هر دو پست در اردوی تیم ملی حضور دارد و احتمال دارد که در صورت پیش آمدن اتفاقی عجیب، مصدومیت یا محرومیت بازیکنان به عنوان بازیکن جانشین استفاده شود. یوسفی در بازی با قرقیزستان در ترکیب اصلی حضور داشت و در بازی مقابل امارات صالح حمدانی در این پست به میدان رفت و سیستم چرخشی باشگاه سپاهان در تیم ملی هم پیاده شد. در دیدار مقابل ازبکستان حمدانی همچنان در ترکیب باقی ماند اما بازی امشب حکایت دیگری دارد.

این که حمدانی نمی‌تواند در این پست به میدان برود و شاید قلعه نویی چاره‌ای جز استفاده از یوسفی نداشته باشد. آریا که بیشتر در پست‌های هجومی و در سمت راست بازی کرده، توسط موریس در سمت چپ به کار گرفته شده‌است. هرچند که تخصص اصلی او بازی در سمت راست است اما توانایی‌هایش می‌تواند در سمت چپ هم به خوبی به

## ضرورت خروج دولت از عرصه باشگاه‌داری



بازیکنان نتوانند به‌خوبی با تاکتیک‌های مربیان جدید سازگار شوند

**کا نبود برنامه‌ریزی برای توسعه بازیکنان جوان**
مسئله دیگری که به عملکرد پرنوسان تیم‌ها در این فصل دامن زده، توجه‌نکردن به بازیکنان جوان و پست‌های جوان، هزینه‌های هنگفتی برای خرید بازیکنان خارجی می‌کنند، درحالی که بسیاری از تیم‌های موفق دنیا از بازیکنان جوان خود بهره‌مند می‌شوند. باشگاه‌های ایرانی همچنان به دنبال جذب بازیکنان آماده هستند که در کوتاه‌مدت نتایج بهتری را برایشان برارمان بیاورند. این در حالی است که نداشتن برنامه‌ای برای توسعه بازیکنان جوان در آینده باعثند به ضرر فوتبال کشور خواهد بود.

**باشگاه‌ها حرفه‌ای نیستند؟**

یکی از مهم‌ترین مسائل فوتبال ایران در سال‌های اخیر، پیاده‌سازی نشدن کامل مفهوم حرفه‌ای‌گری در باشگاه‌ها بوده است. باوجود تأکید فیفا بر خصوصی‌سازی و جلوگیری از باشگاهداری دولتی، فوتبال ایران همچنان با مشکلات ساختاری و مدیریتی روبه‌رو است که موجب شده است روند رشد تیم‌ها و بازیکنان به‌طور منظم و پیوسته پیش نرود. در این راستا کارشناسان فوتبال به تشریح عوامل مختلفی از جمله ضعف مدیریتی، نبود امکانات حرفه‌ای و ورود بازیکنان بی‌کیفیت خارجی به کشور پرداخته‌اند.

**تغییرات اساسی باید در فوتبال داشته باشیم**

حمید درخشان، کارشناس فوتبال درباره عملکرد سینوسی تیم‌ها به خبرنگار ایما می‌گوید: برخی مدیران ورزشی تجربه‌ای در حوزه ورزش ندارند و اشتباهاتی را مرتکب می‌شوند که این اشتباهات بر فوتبال کشور تأثیر می‌گذارد. فوتبال کشور ما از نظر سخت‌افزاری بسیار ضعیف است، این موضوع با حضور مدیران قوی قابل‌حل

سه شنبه| ۲۴ مهر ۱۴۰۳ | سال بیستم | شماره ۵۰۱۲

شماره ارسال پیامک:۰۷۴۴۶۰۳۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان:۰۳۶۲۹۳۷۵

## ورزش

**ورزش ایران**

## لیگ برتر تکواندو سطح فنی خوبی دارد

ملی‌پوش تیم تکواندو زاگرس جنوبی با ابراز رضایت از سطح فنی لیگ برتر، گفت: در لیگ برتر در وزن سوم مبارزه می‌کنم، اما در تیم ملی همچنان کارم را در وزن دوم ادامه می‌دهم.

مهدی چاه‌موسایی در گفت‌وگو با ایرنا، اظهار داشت: سطح فنی لیگ برتر تکواندو باوجود دوری از مسابقات، بالا بود و تیم‌ها از تکنواَسوکاران مطرح در ترکیب خود استفاده کردند، موضوعی که باعث شد مبارزات خوبی را شاهد باشیم و به‌وعنی نمی‌شد هیچ حریفی را دست‌کم گرفت. او در خصوص کسب مدال طلای وزن سوم این مسابقات، گفت: خدا را شکر توانستم با کمک مربیان با آمادگی خوبی حضور پیدا کنم و در جریان مبارزات با اتخاذ تاکتیک صحیح، رقیبان سرسختی مثل علی‌اصغر علی‌مردیان و امیرعباس رهنما را شکست دادم و به مقام نخست این مسابقات در وزن سوم دست پیدا کنم. قهرمان سال ۲۰۲۴ آسیا در خصوص حضورش در وزن جدید، گفت: با تصمیم کادر فنی تیم زاگرس جنوبی در هفته نخست لیگ برتر تکواندو در وزن منهای ۶۲ کیلوگرم (وزن سوم) مبارزه کردم و موفق هم بودم. در هفته‌های آتی هم پس از مشورت با مربیان در خصوص اینکه در چه وزنی مبارزه کنم تصمیم نهایی اتخاذ خواهد شد. باین‌حال در تیم ملی همچنان در وزن منهای ۵۸ کیلوگرم (وزن دوم) ادامه خواهیم داد.

### تنور لیگ تکواندو با جوانان داغ خواهد شد

سرمربی تیم تکواندو زاگرس جنوبی گفت: حضور ملی‌پوشان باعث ایجاد هیجان و باغ‌شدن تنور لیگ شده است، اما نباید از حضور جوانان بی‌آینه به‌سادگی عبور کرد. بهزاد خداداد در گفت‌وگو با فارس، در مورد شرایط فنی برگزاری مسابقات لیگ برتر تکواندو، اظهار داشت: باوجود دوری تکواندوکاران به‌خصوص ملی‌پوشان از مسابقات، هفته نخست مسابقات لیگ به لحاظ فنی در سطح قابل‌قبولی برگزار شد. هر چند برخی تکواندوکاران شاخص و ملی‌پوش از فرم ایده‌آل خود فاصله داشتند، اما مسابقات از کیفیت فنی مناسبی برخوردار بود و مبارزات جذابی را شاهد بودیم. او در ادامه افزود: البته که حضور ملی‌پوشان باعث ایجاد هیجان و داغ‌شدن تنور لیگ شده است، اما نباید از حضور جوانان بی‌آینه به‌سادگی عبور کرد. تکواندوکاران جوان حاضر در این دوره از مسابقات از نظر فنی در سطح خوبی قرار دارند. پیشنهاد من به فدراسیون این است که برای حفظ و پرورش این جوانان تیم ملی امید تشکیل داده شود تا با اجرای برنامه‌های متنوع تیم ملی بزرگسالان کشورمان از پشتوانه‌بهتری برخوردار شود. سرمربی تیم زاگرس جنوبی در مورد شرایط این تیم، گفت: هفته اول شرایط نسبتاً خوبی داشتیم، ملی‌پوشانی چون زندی و رضایی نتایج خوبی نگرفتند، اما هفته‌های بعد با آمادگی بیشتری پای به این مسابقات گذشت و عملکرد بهتری خواهند داشت. دوره قبل با اختلاف خیلی کمی جام قهرمانی را از دست دادیم و در فصل جدید باهمت اعضای تیم بتوانیم این فاصله را جبران کنیم.

### ترک لیگ بسکتبال ایران توسط بازیکنان خارجی

برای نخستین‌بار در تاریخ رقابت‌های باشگاهی بسکتبال، تعدادی از بازیکنان خارجی در آغاز راه مسابقات و باوجود انعقاد قرارداد رسمی، اقدام به فسخ آن و ترک ایران کردند.

به گزارش مهر، فصل جدید لیگ برتر بسکتبال باشگاه‌های که تا‌زمان به صدا درآمن زنگ آغاز مسابقات، حاشیه‌های زیادی را از سر گذراند. همچنان درگیر برخی حواشی است که می‌تواند حتی کیفیت مسابقات این رقابت‌ها را تحت‌الشعاع قرار دهد. به‌خصوص وقتی موضوع مربوط به بازیکنان خارجی می‌شود و کادگیری‌شان از مسابقات، جذب بازیکن خارجی همیشه به‌منظورافزایش کارایی تیم انجام می‌شود که تأثیر مستقیم روی کیفیت دیدارهای می‌گذارد؛ به همین منظور سازمان لیگ بسکتبال پرسپولیس هیچ‌کدام نتیجه خوبی را در لیگ قهرمانان آسیا به دست نیاوردند. به‌طورقطع عملکرد این تیم‌ها در ادامه بدتر هم خواهد بود. ما در فوتبال پایه هم به رشد کافی نرسیدیم، درحالی‌که همه حریف‌های ما سرمایه‌های بسیاری در فوتبال بازی کرده‌اند. ما با این نتایج ممکن است در فرعه‌کشی‌های بعدی به سیدهای پایین‌تر سقوط کنیم. برده سخت مقابل امارات و تسلاوی مقابل ازبکستان یک هشدار برای فوتبال کشور ما است. باید در این فوتبال خانه‌تکانی انجام شود و با اعمال تیسرات اساسی جلوی این روند گرفته شود.

**مشکلات سخت‌ولی قابل حل هستند**

باتوجهبه مشکلات مطرح شده توسط کارشناسان، می‌توان به این نتیجه رسید که اگر این مشکلات حل نشوند، می‌تواند مشکلات بزرگ‌تری را برای فوتبال کشورمان به وجود آورد. کاهش سهمیه، دشواری در استخدام مربیان و بازیکنان مطرح و عقب‌ماندن از دیگر تیم‌های آسیایی، نمونه‌هایی از این مشکلات هستند. باین‌حال، برطرف‌کردن مشکلات مطرح شده، کار سخت یا هزینه‌بری نیست. لازمه برطرف‌کردن این مشکلات، کنارگذاشتن مدیران و مسئولان غیرورزشی و غیر فوتبالی است.

ورزش ایران هر جا که به متخصصان همان رشته اعتماد کرده، سرود بوده و هر جا که به افراد غیرمتخصص کار سپرده شده، ضرر دیده‌است. باین‌حال باید دید آیا هفتی برای برطرف‌کردن این مشکلات در فدراسیون و وزارت ورزش وجود دارد یا خیر.